

中州大道北段升级改造，具体交通保障方案正在制订 农业路立交桥即将封闭施工

□晚报记者 王菁
通讯员 周涛

本报讯 在日均车流量10万以上的中州大道上还可小憩园林建筑小品，品赏水体餐厅？如此曼妙的配套设施将在2008年年底得以实现。这是记者从29日中州大道北段（黄河

路—北环路立交）综合整治工程开工仪式上了解到的最新信息。

中州大道整治工程是郑州市跨越式发展3年行动计划的重大建设项目之一。此次开建的立交工程实施点起自鑫苑路，终点为丰产路，全为上行立交桥设计，全长4.67公里，

道路宽35米，规划为双向8车道。工程总投资约5.2亿元，计划2008年年底前完工。

据中州大道改造工程指挥部有关负责人介绍，工程将新建农业路立交桥、畜牧路和龙湖中环路两座人行天桥、红专路人行地下通道等。同时对全线进

行高品质的绿化美化，绿化总面积达33万平方米，另有园林建筑小品、雕塑、连框栈道、水体、餐厅、咖啡厅等景观和配套服务设施。

市建委负责人提醒，工程近日将进行封闭施工，具体的交通保障方案正在协商制订。

昨日上午，150名市民冒着寒风聚集到郑州市邮局，一起享受爬楼梯的快乐。当日，由本报和郑州市邮局联合举办的第四届爬楼梯迎新春比赛举行。

比赛按年龄、性别分为少年男女组、青年男女组、中年男女组和老年男女组。其中，少年组和老年组攀爬到第10层，中年组攀爬至第15层，青年组攀爬至第20层。

本报记者 董占卿
潘默 程国平/文 王银廷/图



坚持就是胜利

150名市民爬楼梯迎新年 本报连续4年举办，打造城市运动品牌

祖孙两代上阵

家住城东路的张秀英报名参加老年组比赛，一起来参赛的还有她的老伴和两个外孙女。张秀英笑着说，举办这种活动很不错，既能锻炼身体，又能没事找个乐子。

郑州市民樊晓颖带着5岁的儿子张昕然和7岁的女儿张歌一块来参加比赛。她和两个孩子报名后，特意在家属楼上锻炼了两三次。张昕然是本次比赛的最小选手，可爬起楼来一点也不示弱。

巾帼不让须眉

最后阶段进行的是攀爬至第20层楼的青年组



好累呀

比赛。

本来只有两名女孩报名，但就在比赛快开始时，来了一名很腼腆的女孩。“我没来得及报上名，能参加比赛吗？”得到工作人员“爬楼梯全民健身，来了就能参加”的承诺后，女孩笑了。

参加此次爬楼梯比赛的选手大约有150名，共决出8名冠军。从年龄、性别、职业等方面看，体现出广泛的参与性。

本报明年还将继续举办爬楼梯比赛，将其打造成一项推动全民健身的城市运动品牌。

电热水龙头诚招代理商

徐州麦斯福电器厂河南总代理诚征各地市县代理经销商。该厂生产的电热水龙头，五秒即出热水，是一种适用于千家万户的高科技换代新型产品，具有省水、省电、安全、节能、环保的功能。小产品大市场，商机无限。

地址：郑州市经七路35号军区培训中心
招商电话：0371-69132061 69132062 联系人：赵先生 李小姐



京万红®



治疗烧伤、烫伤、晒伤及各种皮肤损伤。

天津达仁堂达二药业有限公司出品

美血生发胶囊

天津宏仁堂药业有限公司 出品

国家中药保护品种
20年的品质见证，值得信赖
外地市场最受欢迎的天津产品

功能主治
养血补肾，祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发、头皮发痒、头屑多、油脂多，与病后、产后脱发。

国药准字Z12020231
津药广审(文)2007020037

德化街挂牌“中国著名商业街”

□晚报记者 陈静 实习生 马庆龙 通讯员 阚安生 王天朗

本报讯 12月29日上午，“中国著名商业街”的牌子立在了德化步行街的街口，在经历了102年的风雨历程之后，德化街从此将与王府井、南京路齐名。

据了解，从2005年至今，全国共评选出“中国著名商业街”16个。

中国步行商业街工作委员会主任韩健微建议，德化步行街不妨效仿天津的古文化街、苏州的观前街等商业街区那样“修旧如旧”，保存老建筑群、文化群，在“开发中保护，保护中开发”，将传统文化与现代商业元素相结合，以二七纪念塔为文化中心，融合更多商业、旅游、文化等，努力打造成商旅一体化，创建一个有河南特色的商业街区。韩健微说：“郑州现在非常需要一个能真正展示自己的名片。”

明日起，房贷月供要涨

银行执行新利率，切记足额还款

□晚报记者 李亚洁 实习生 王辉

本报讯 2007年中国人民银行先后6次加息后，五年期以上个人贷款基准利率由年初的6.84%增加到现行的7.83%，个人住房按揭贷款的优惠利率也由年初的5.81%增加到6.65%。对浮动利率住房按揭贷款而言，调整后的利率标准将从明日（2008年1月1日）开始执行。

以10万元人民币10年期等额本息住房按揭贷款为例，按年初加息前的基准利率水平计算，每月应还款额为1152.86元，从2008年1月起，每月应还款1204.31元，每月要多还50.46元。具体情况，市民可到办理贷款业务的商业银行进行咨询，否则，也要尽可能地多存一些钱到还款账户。

垃圾处理厂将建沼气发电站

□晚报记者 李萌

本报讯 记者近日从郑州市环境卫生处获悉，南郊垃圾综合处理厂明年将建设一个填埋气（沼气）发电站，通过将进场垃圾的处理，将底层的沼气抽出，净化后进行发电。建成投产后，日发电量将达到10万千瓦时，电力将直接输送到国家电网。

据了解，郑州市每天进场2000吨，每年80万吨。这些垃圾由各区环卫部门收集，然后运送至郑州市垃圾综合处理厂进行填埋。目前，厂区已经填埋了90万吨的垃圾。

据环卫部门工作人员介绍，目前，该工程的前期准备工作正在进行，规划方案已经出台，正在等待国家发改委对项目的审批。

我商网

www.woshangwang.com

持续三个月 精彩活动等你参与

第四届中原伏牛山滑雪节开幕

英国、俄罗斯等国艺人前来助兴

雪季。据伏牛山滑雪场负责人介绍，此届滑雪节是在前三届滑雪节成功举办的基础上，他们又投资2亿多元，拓宽进山道路，改造整个雪道。在开展滑雪、雪地飞碟、雪地摩托等项目基础上，花巨资引进了中原地区独一无二的德国旱地雪橇项目。为保障游客安全，又铺设了两条履带式索道（雪地魔毯）方便

传送游客到达雪道顶端。

当天的滑雪节吸引了众多游人参与。开幕式上来自英国的音乐人、俄罗斯女郎热舞表演、花样滑雪表演等节目精彩纷呈。除此之外，“雪之魂”摄影比赛、全国滑雪邀请赛、快乐滑雪有奖征文、雪地婚纱摄影展等也将在整个滑雪节期间举办。

唐善普 刘菁荔